


«Стиль жизни - Культурный код»

[bookmark: _Hlk105193037]       В самый разгар туристического сезона с 1 по 14 августа г. в Республике Татарстан (г. Казань) при поддержке Министерства промышленности и торговли Российской Федерации и Министерства культуры Республики Татарстан состоится яркое событие - II Этно - fashion Фестиваль народного творчества и декоративно - прикладного искусства «Стиль жизни - Культурный код».
        Организаторами Фестиваля являются Ассоциация «Организаций народных художественных промыслов, ремесленников и художников «Наследие	и традиции» и ГБУ «Ресурсный центр внедрения инноваций и сохранения традиций в сфере культуры Республики Татарстан».  
          Фестиваль станет уникальной площадкой для объединения творческих людей разных национальностей и стран, которая будет способствовать   продвижению и популяризации культуры различных народов России как внутри страны, так и за рубежом.
В Фестивале примут участие организации народных художественных промыслов,  мастера  декоративно-прикладного искусства,  ремесленники, дизайнеры, модельеры, творческие объединения из всех регионов России, а также стран СНГ и Азии.    
  II Этно - fashion Фестиваль народного творчества и декоративно - прикладного искусства «Стиль жизни - Культурный код» традиционно станет масштабным событием для Республики Татарстан:
 - на территории  Казанского Кремля пройдет Арт-Выставка лучших работ мастеров декоративно-прикладного искусства (1 – 14 августа) , состоятся образовательные бизнес-программы и выступления, конференции с привлечением российских и международных экспертов и байеров, показы  дизайнерских коллекций; подведут итоги конкурса  «Ремесленник года». В «пушечном дворе» Кремля  запланирован  вечерний Гала - показ дизайнерских коллекций и световое шоу с концертной программой;  
 - в модном общественном пространстве исторической части Казани и популярном месте отдыха на живописной набережной  озера «Кабан»  состоится    II Выставка-продажа «Стиль жизни - Культурный код» (2 - 7 августа) в формате уличного фестиваля в стилизованных шатрах с мастер-классами от лучших народных мастеров, а также  гастрономические ряды;
Учитывая  значимость Фестиваля, который станет одним из главных событий лета в Татарстане, предлагаем принять участие в его работе и Выставке – продаже  народного творчества и декоративно-прикладного искусства  «Стиль жизни - Культурный код» в историческом центре Казани.
По многочисленным просьбам мастеров работу выставки - продажи продлили до 6 дней! 

Пакет участника Выставке – продаже  «Стиль жизни - Культурный код» 2 – 7 августа 2022. 
	16 500 руб.

Рег.взнос 2300 руб.
	Торговое место (Набережная озера Кабан)
Шатер 2х2 м (тент кровли, тент боковой, осветительный прибор, комплект оборудования для подключения осветительных приборов) 
1 стол
2 стула
Розетка
Участие в деловой программе
Охрана в нерабочее время
Льготные обеды на площадке
Фото- видеосъемка
Информационная поддержка 


	23 500 руб.


Рег.взнос 2300 руб.
	Торговое место (Набережная озера Кабан)
Шатер 3х3 м (тент кровли, тент боковой, осветительный прибор, комплект оборудования для подключения осветительных приборов)
2 стола
2 стула
Розетка
Участие в деловой программе
Охрана в нерабочее время
Льготные обеды на площадке
Фото- видеосъемка
Информационная поддержка


	Общая информация
	Работа выставки – продажи :
2 - 7 августа  с 11.30 ч. до 20.30 ч.



· Для участников забронированы номера в гостинице г. Казань   по льготной стоимости  (необходимо как можно быстрее заполнить спец. анкету)
· Также есть возможность организовать переезд с багажом Москва-Казань-Москва на автобусе (стоимость будет рассчитана в зависимости от количества желающих)
· Для всех участников выставки Организаторы бесплатно запланировали автобус с обзорной экскурсией по Казани.  
· Для всех участников выставки Организаторы   предоставят бесплатное посещение Национального музея Республики Татарстан.
Требования к участнику:
· Опыт участия в подобных мероприятиях (Выставки, Фестивали, Дни города, Ярмарки) и соответствие продукции тематике мероприятия.
·  Приветствуется национальная одежда у продавцов.
· Наличие документов, подтверждающих качество используемого сырья и материалов.
· Необходимо предоставить списки сотрудников с указанием паспортных данных.
· Необходимо предоставить ассортимент  реализуемой продукции и фото образцов.









